

## 第十四天 那雙看不見的手：

雖不見你，觸不到你，  
但是我知，你正在對我低語。  
喔主耶穌！喔主耶穌！  
我深知道你一直在這裡。  
是你的手，釘痕的手，  
重新撫慰，我那破碎的心田。  
是你聲音，溫柔話語，  
再度填滿我心靈中的飢渴。（趙國英姐妹）

## 第十四天 那雙看不見的手：

讓我感觸頗深，每聽一次，我都不自禁地與他們一同流淚！標竿人生第十四天，當神似乎遠離。在我的感覺中，神沒有一刻離開過我們。在此，我想把多年前的經歷，簡單地告訴大家。我住在香港，還未移民美國，有一次丈夫帶著我去韓國開會，住在一間全新的，充滿韓國色彩的 Hotel，早上六點多，他就和其他國家來的代表，離開 Hotel，我獨自一人留在房間看小說，突然感到眼皮沈重，緊接著全身不能動彈，我極力掙扎，壓迫力量愈來愈大，我知道不對，我說我沒侵犯你，為什麼侵犯我，當然沒用，忽然一個念頭在腦中閃過，我是一個基督徒，我想向主求救，可是我已無能發出聲音，幾經辛苦，才在心內叫我主救我，沒反應，我已開始感到呼吸困難，然而我卻立刻想到，不能單叫主，因你可能認任何事物為主，我用盡一切力量經過很長時間掙扎，終於在心內叫出我主耶穌基督救我！霎時綑綁我的力量，就消失了！我被自己掙持的大力彈起，跌坐在床旁的沙發上，心跳加速，看牆上的鐘是八點多，當時內心的感受，實非筆墨所能形容！因我之前是一個不冷不熱的基督徒，不讀經，也甚少禱告，神為什麼救我！就算我是神的兒女，也是一個不可愛不聽話的女兒，然而神的愛，並不因為我是那麼不好而離棄我！神是信實的，祂應許的話「我必不撇下你，也不丟棄你。」能不讓我從心底向祂感恩嗎！此後，無論是逆境還是順境，我也經常感到神的同在！很可能我真是一個不乖，也不聽話的孩子，所以天父要多花些時間來教導我，與我同在，以免我行差踏錯吧！感謝讚美主！（崔永寧姊妹）